
(参考様式 1)議事録 

学校運営協議会 議事録 

 

校名 府立勝山・大阪わかば高等学校 

校長名 幸川 由美子 

 

開催日時 令和 2年 7月 29日(水)15:30～17:00 

開催場所 府立 勝山高等学校 北館 1階 会議室 

出席者(委員) 
山本 義彦会長、榎本 欣弥副会長、山口 照美委員、山本 陽彦委員、

国廣 聡子委員 

出席者(学校) 

幸川 由美子(校長)、平岡 信一(教頭)、長谷川 史子(教頭)、石川 良

隆(事務長)、大谷 登(首席兼第 2 学年主任)、松本 展幸(首席)、石井 

悠太(首席)、上善 武(教務部長)、福本 嘉廣(生徒部長)、髙野 雄平

(進路指導部長)、村井 健太(第 3学年主任)、平川 誠(年次主担) 

傍聴者 本校教員 木村 紀子、東 暁子(以上記録) 

協議資料 令和 2年度 学校経営計画に基づく本年度の取り組みについて 

備考 
上西 啓介委員、川村 大輔(本校教員)向井 秀介(本校教員)は校務の

ため欠席 

 

議題等(次第順) 

(1)校長挨拶 

 今年は新型コロナウイルスの影響で学校の開始が 6月からとなった。新入生は大阪わか

ば高校、2・3 年生は勝山高校として今年度はスタートした。6 月 15 日に大阪わかば高校

は開校式・入学式、勝山高校は始業式を行った。この 2 年間については、2 校について

協議していただきます。よろしくお願いします。 

 

(2)委員・事務局員等紹介 

 自己紹介 

(3)資料確認 

(4)議長選出 

 学校運営協議会 実施要項 第 9条により 山本 義彦会長を議長へ 

(5)協議：令和 2年度 学校経営計画に基づく本年度の取り組みについて 

(6)校長謝辞 

協議内容・承認事項等(意見の概要) 

〇会長・副会長の選出について 

 山本 義彦 様を会長、榎本 欣弥 様を副会長とする。 

○大阪わかば高校開校式・入学式の紹介(プロジェクターによる) 

〇令和 2年度 学校経営計画について(学校長より) 

・ 大阪わかば・勝山高校の学校経営計画及び学校評価(別紙)に基づき「めざす学校



像」、「中期的目標」、「本年度の取組内容及び自己評価の中期的目標、今年度の重

点目標、具体的な取り組み計画・内容、評価指標」を説明。 

〇同上(各校務分掌・学年より達成目標提示) 

○委員からの意見・質問 

・ 新校の立ち上げは本当に大変である。しかし、これまでにないスタイルの公立高校で

あり、色々なことが試せる。一方で長く伝統のあった勝山高校の生徒をどのように社会

へ送り出していくか、そのノウハウをどのように生かすか、その苦労がつまっている経

営計画だと感じた。 

・ 双方向オンラインを学校に導入して欲しい(大阪市では学校差、地域差が見え不平等

感があった)。もしくは府として導入予定があるのか。もう導入しているのか教えて欲し

い。 

→大阪府から 6 月中にオンライン授業を構築するように通達がきた。本校は環境が整

っていない家庭が一定数あり、そのうえでオンライン授業を構築する必要があった。府

のシステムの一括導入に伴い Google Classroom の環境を構築した。すべての生徒

にアカウントを発行し、運用。 

→遠隔授業で運用する場合は、授業ごとに Classroom を作成し、双方向のやり取り

をしていく予定。 

・ 今まで培ってきた 1 対 1 の生徒との関わりの大切さを引き続き大切にし、オンラインと

同時に 1対 1の指導にも取り組んでいただきたい。 

・ 先生方は目標を掲げて頑張っている。地域としては全面的に協力していく。 

・ 二つの学校をどのように運用しているか、上手くやれているようならばその方法も伺い

たい。 

→始業終業のチャイムを全て合わせている。部活動は 2校一緒に活動している。生徒

同士のトラブルはほとんどない。 

勝山高校は全日制、大阪わかば高校は定時制の多部制単位制であり、大阪わかば

高校では自分のペースで学びたい生徒が入学している。 

・ キャリア教育について、生きる力の一つとして出前授業など要望があれば区役所とし

て対応していく。 

 

次回の会議日程 

日時 令和 2年 11月～12月頃の予定 

会場 府立勝山高等学校 北館 1階 会議室 

  


